
8.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Madde Döngüleri ve Çevre Sorunları” Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevaplarını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için en alttaki “Cevapla” butonuna tıklayınız.

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Su döngüsü sayesinde içilebilir su elde edilmektedir.

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Su döngüsünde suyun kimyasal değişimi gerçekleşir.

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Oksijen döngüsü sırasında oksijen kimyasal değişime uğrar.

Soru 4
Doğru 
Yanlış

: Karbon ve oksijen döngüsü beraber gerçekleşir.

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Havadaki azotu canlılar doğrudan kullanabilir.

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Fosil yakıtların kullanımı sonucu havadaki karbondioksit miktarı artmıştır.

Soru 7: Sera etkisini sadece CO2

Doğru
Yanlış

 gazı oluşturur.

Soru 8
Doğru
Yanlış

: İklim değişikliğini engellemek için bütün ülkeler uyum içinde çalışmaktadır.



Soru 9
Doğru
Yanlış

: Canlıların yaşamı için azot çok önemli bir elementtir.

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Ozon tabakası sayesinde küresel ısınma azalır.

Soru 11
Doğru
Yanlış

: Ozon tabakası Güneş’ten gelen zararlı ışınların geçişine izin vermez.

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Madde döngüsündeki bozulmanın en önemli sebebi hayvanlardır.

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Azot döngüsündeki bozulma sonucu yeteri kadar protein üretimi gerçekleşmez.

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Fosil yakıtlarda bulunan karbon, zararlı olduğu için kullanılmamalıdır.

Soru 15: Bitkiler havadaki  CO2

Doğru
Yanlış

 ile beslenerek kütlelerini artırır.

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Canlı atıkları ve ölü canlılar azot ayrıştırıcı bakteriler tarafından parçalanır, toprağı azot bakımından zenginleştirir.

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Canlıların yaşamının devamı için madde döngüleri zorunludur.

Soru 18
: Madde döngülerinin oluşmasında bitkiler önemli yere sahiptir.



Doğru
Yanlış

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Orman yangınları karbon döngüsünü olumsuz etkiler.

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Sera etkisi canlılar için her zaman zararlıdır.

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Ekolojik ayak izi sayesinde insanların doğa verdikleri zararın maliyeti hesaplanabilir.

Soru 22
Doğru
Yanlış

: İklim değişikliği sorunu bazı ülkelerin sorunudur. 

Soru 23
Doğru
Yanlış

: Küresel ısınma sonucu içilebilir su miktarı artacaktır.

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Su döngüsünde hayvan ve insanlarda yer alır.

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Çevre sorunlarına sebep olan insanlardır, en çok etkilenecek olan yine insanlardır.

 Cevapla 

Diğer Konular
8.Sınıf Madde Döngüleri ve Çevre Sorunları Konu Anlatımı
8.Sınıf Madde Döngüleri ve Çevre Sorunları Test
8.Sınıf Madde Döngüleri ve Çevre Sorunları Çalışma Kağıdı

https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-madde-donguleri-ve-cevre-sorunlari-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-madde-donguleri-ve-cevre-sorunlari-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-madde-donguleri-ve-cevre-sorunlari-calisma-kagidi/

